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Yukaridaki belli bir kismi verilmis say1 dogrusunda
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Yandaki f(x) fonksi-
yonunun grafigine
gore asagidaki sik-

larda verilmis olan

a,b,c — tamsayllar
X,¥,Z —  +veya — isaretleridir. X bilgilerden hangisi
?
Buna gére cy b xa islemi kaca esittir? yaniistir:
A) lim f(x) = Yoktur B) Iim f(x)=2
x—-2" x—0"
A)1 B) 2 O3 D) 5 E) 6
O limf(x)=4 D) limf(x) =4
x—>1" x—>2
E) lim f(x)=Yoktur
2. Asagidaki islemlerden hangileri dogrudur? x4~
7" +2=9"
i) -4 -1=-6" 5 Ya
I 2-.5=10" B i
IV) —3*.(-1)=3" '\\2. _______ —
A) LIV B) IL 111 O L D) 11111 E) LIl 3 })\ A .
” / \3 5 g
T B
3.
Yukarida grafigi verilmis f(x) fonksiyonunda
x=-4, x=-3, x=0, x=3, x=4, x=6
apsisli noktalarda var olan limitlerin toplami kagtir?
X A)3 B) 4 OS5 D) 6 E)7
Yukarida grafigi verilmis f(x) fonksiyonu icin 6. Ya
D lim f(x)=-3
x—-T1" 4
) lim f(x)=1 ’ 3
x>0" '\
Hy lim f(x)=2 1& >
X—4~ \ X
IV) lim f(x) = Yok -
X—6"

onermelerinden hangisi veya hangileri dogrudur?

Yukarida verilmis f(x) fonksiyonunun grafigine gore

lim f(x—3)+ lim f(—x+2)

Al B) 1INl O I, D) I,IV E) ILIV toplar:i;ga e§ittir?x+r
A)1 B) 2 03 D) 5 E) 6
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: m[3.f(x+1)—g(x—1)] =13
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7 i x? — limiti k (e o 10.
. Xl)r[\4 % —4 imiti kaca esittir? 4x —1 x <1
f(x)=< -3 x=1 fonksiyonuna gore
A) -2 B) -E o1 D) i E) Tanimsiz X+6
3 3 x>1
x-3
asagidakilerden hangisi veya hangileri dogrudur?
) lim f(x)=-6
X—>—2

X—>T

A) -2

B) -1

oo

lim {sing —cos x} limiti kaca esittir?

D) 1

Iim1[f(x +2)+2.9(2%° - 1)} —2  ise

E) 2

Iinz)[z.f(x +3)+ g(x3 + 1)} limiti kaca esittir?

A) 3

B) 4

o5

D) 6

E) 7

1)] Iir’r} f(x) = Yoktur.

1) lim f(x)=4
x—6"
Al B) Il O L D) 11,11 E) LI
11. 2x+a x#1
f(x)= fonksiyonuna gore
3a x=1
f(1) = lim f(x) + lim f(x) ise a kactir?
x—>1 x—>1"
A) O B) 1 Q2 D)3 E)4
12. ax+b X>-3
f(x)= fonksiyonu daima
X +4b X<-3

limiti olan bir fonksiyon ise a+b toplami kactir?

A) O B) 1 02 D) 3 E) 4
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. 3x°-2x-8 . .. o 2 _ox—
13. lim ————  limiti kaca esittir? 16. lim X —2-2a_, esitlifinde a ve b tam sa-
x>2 2% —4x x>-1 4x+4
?
A) g B) 3 9 ? D) 4 B 5 yilarinin toplami kagtir?
A) -3 B) —1 Qo0 D) 2 E) 4
I S R " ‘X2_3X_4‘
14. lim limiti kaca esittir? 17. lim limiti kaga esitttir?
x=>-1 ¢ _1 X—>2 2X —
A) -3 B) -2 02 D) > E) 3 3 1
2 2 A) -2 B) —— Q) -1 D) — E) 2
2 2
‘xz + 3x —54‘
~ 18, i limiti ittir?
15. lim X2YMES it kaca esittir? 8. fim 3 qg— [imiti kaca esittir
x—5 5—-x
A) 3 B) 1 o1 D) 4 E) 3 A) 2 B) 3 04 D) 5 E) Yoktur
5 4 3 2
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19. 22.
9 V4 x+b X< -1
3------ 0 >
2 . f(x)=41 a x=-1 fonksiyonu tiim reel
-5 : E X2 - b2 -1<x
/ -4 3 'X .. .. f . . -
sayllarda siirekli ise a'nin alabilecegi degerler top-
?
Yukarida grafigi verilmis fonksiyon kac farkli x de- lamt kactir?
geri icin sureksizdir? A) -3 B) -2 O -1 D)0 E)4
A)1 B) 2 o3 D) 4 E)5
20. Asagidaki fonksiyonlarin hangisinin x =2 de
\2x -2 . ..
limiti varken ayni noktada siireksizdir. 23. f(x)= 2 +log; (21 _3X) fonksiyonunun si-

y

21. Asagidaki fonksiyonlardan hangisi x =2 de sii-

rekli oldugu en genis aralik agagidakilerden han-

gisidir?

w [17)-3)

o) (1.7)- 3

B (7.2)-(3) O (27]-{4)
E) [-7.2]

24. Asagidaki fonksiyonlardan hangisi veya hangileri

daima siireklidir?

N

reksizdir?
1) f(x)="—Jr2
x+1 x<3 3x+1 xX<2 x? —2x+3
A) f(x) = B) g(x) =
x? x>3 x*+3 x>2 1) g(x) = Vx? —6x+12
x+2  x<2 2 x<-1 1) h(x) =log, (x* - 4x -3
C) h(x)=1 4 X=2 D) k(X)=x+1 -1<x<2
A) Hicbiri  B)LIl C)ILINI D) LIl E) Hepsi
3x—-2 x>2 2x X=>2
4x X #2
E) m(x) =
8 X=2
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